

ОСЕННЯЯ ХРОНИКА

Сегодня мы предлагаем ознакомиться с наиболее интересными событиями спортивной жизни Школы олимпийского резерва им. Владимира Коренькова, произошедшими в сентябре и начале октября.

ДЗЮДОИСТЫ ВЗЯЛИСЬ ЗА ВЕСЛА

Сравнительно молодое отделение академической гребли отличаются не только быстро растущие спортивные результаты его воспитанников, примером для которых являются призеры последней Олимпиады в Токио. Тренеры отделения постоянно ищут новые формы привлечения внимания к своему виду, реализуют различные креативные идеи. И не всегда для этого требуется летнее время и наличие водоема. Так, совсем недавно на соревнования на гребных тренажерах гребцы зазвали борцов и велосипедистов. Получилось интересно и веселое сотрудничество.

1 октября гребцы-кореньковцы откликнулись на инициативу москвичей и провели соревнования по академической гребле в дисциплине «гребля-индор» — «Кремлевская гонка».

В соревнованиях принимали участие команды из 3 человек (1 девушка и 2 юношей). Спортсмены должны были пройти дистанцию 5250 метров, то есть каждый участник должен был пройти 1000 метров, 500 метров и 250 метров. В команды включили не только школьных гребцов, но и девушек-дзюдоисток. Участниками соревнований захотели стать школьники из 78-й школы Петербурга. Им предложили пройти дистанцию попроще, всего 500 метров — норматив для молодых спортсменов.

В качестве гостей в Сестрорецк приехали автор идеи и организатор «Кремлевской гонки» из Москвы президент Федерации гребного спорта мастер спорта международного класса Юрий Зеликович и спонсор проекта Олег Шахов. Соревнования прошли на высоком уровне, опытные гребцы подтягивали новичков в своих командах. Все участники активно поддержи-

вали друг друга, переживали и болели за своих и, главное, получали огромное удовольствие. Прекрасно справились с задачами младшие воспитанники отделения. Между прочим, в планах организаторов — проведение соревнования лучших команд страны на следующий год на Красной площади столицы. У сестрорецких гребцов есть шанс!

Тренер отделения самбо и дзюдо неоднократный чемпион Европы по борьбе Анна Андрианова «гребла» вместе со своими воспитанницами и поделилась впечатлениями: «Все новое всегда интересно. Командная эстафета по гребле на Сопсерт для борцов — авантюра еще та... В очередной раз восхищаюсь терпением спортсменов циклических видов спорта. На 1000 м я думала — умру. Такой «преlestи» за все двадцать с лишним лет в спорте ни разу не испытывала (смеется). А самбистки, сестры Саша и Лера Максимовы, заняли 3-е место со своей командой. Горжусь вами, девочки!»

ИСТОРИЯ ДОСТИЖЕНИЙ В ФОТОГРАФИЯХ

В отличие от большинства петербургских спортшкол, в сестрорецкой уже несколько лет ведется фотолетопись. Более того, во время юбилейных торжеств гостей удивила и восхитила фотовыставка сотрудника школы — фотографа Ольги Федоровой. Героями ее высокохудожественных работ стали воспитанники и тренеры, зафиксированные камерой во время тренировок и в процессе соревнований. Жанр спортивной фотографии — редкий и сложный. Автору удается запечатлеть движение, динамику и самые яркие моменты, зафиксировать эмоциональные состояния спортсменов во время боя, прохождения дистанции, гонки...



СПОРТ ОСОБЕННЫХ ЛЮДЕЙ

13 лет назад, в 2009 году, в сестрорецкой спортшколе было открыто первое в Петербурге официальное, лицензированное отделение спортивного

ориентирования среди инвалидов по слуху.

В сентябре в г. Новоуральске Свердловской области на первенстве РФ среди глухих команда СШОР им. В. Коренькова в командном зачете с большим отрывом стала первой и там же, на чемпионате РФ, завоевала бронзу. На первенстве России Маша Юдина достигла чемпионских результатов в дисциплинах: эстафета, классика, лонг, спринт, а Дания Квасов победил в эстафете. Максим Чистов принес команде золото в эстафете, классике, а серебро в спринте и лонге. Артем Днеприков — золото в эстафете, лонг, серебро в классике, бронзу в спринте. Результаты чемпионата России также порадовали: Павел Бибич — серебро в смешанной эстафете и бронза в лонге; Роман Ярошовец и Даша Гаврилова — серебряные призеры в смешанной эстафете.

Заслуженный тренер России Сергей Александрович Дробышев помогает молодым коллегам, делится богатым опытом тренерской работы. Он радуется нынешним успехам своих подопечных и вспоминает:

— До 2008 года я был в штате единственным глухим тренером и возглавлял сборную команду России инвалидов по слуху по спортивному ориентированию. Этот вид был олимпийским. На Международных соревнованиях глухих сборная России выступала успешно. Методист отделения спортивного ориентирования, лучший картограф города А. М. Василевский предложил открыть секцию для глухих, и мы, пройдя массу организационных препон, эту идею осуществили.

Были созданы группы спортсменов на базах городских школ-интернатов для инвалидов по слуху: № 1 (Выборгский район), № 31 (Невский район) и № 33 (Выборгский район). Первые 2-3 года у нас были самыми трудными. Мы находились под постоянным контролем разных городских комиссий. При работе с глухими детьми у нас была своя особая специфика — нужно было знать язык жестов глухих. Без этого было никак! Результаты пошли на 4-й год работы.

Последние два года наши спортсмены в первенстве РФ среди глухих неизменно занимают 1-е место. Спортсмены старших групп успешно выступают на чемпионатах РФ, привозят медали.

Каждый год мы проводим соревнования для инвалидов на приз «Новогодней елки» и этапы Кубка (с ноября по апрель) по ориентированию в условиях закрытого помещения. На всех этих мероприятиях собираются от 60 до 90 инвалидов. Надо видеть, как у всех участников светятся глаза!

По возможности организовываем учебно-тренировочные сборы во время осенне-зимних и весенних каникул, в которых участвует до 25 детей.

На отделении свои звезды, очень перспективные ребята, 2 кандидата в мастера спорта. Среди лучших — Павел Бибич, Дарья Гаврилова, Роман Ярошовец, Мария Юдина. Остальных будем подтягивать — детей немало, с ними еще надо работать и работать.

У нас много планов и радужных надежд!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Светлане Анатольевне Суворовой, заместителю директора по спортивно-массовой работе СШОР им. В. Коренькова, губернатор Санкт-Петербурга А. Д. Беглов вручил «Благодарность за большой вклад в подготовку спортсменов к XVI Паралимпийским летним играм в Токио (Япония)».



справка

Гребля-индор, или гребля на эргометрах, — официальная дисциплина гребного спорта, утвержденная Министерством спорта РФ в 2015 году. Соревнования проводятся на специальных гребных тренажерах Concept 2 RowErg, имитирующих греблю в академических лодках на воде.

